



# 咱厝陈情缘排名世界第五 系中国女花近年来最高排名

本报讯 (记者 李诗怡) 20日,国际击剑联合会公布了最新一期的世界排名,晋江籍运动员、中国女子花剑击剑队代表陈情缘上升至世界第五位,排名再创新高。值得一提的是,陈情缘是此次唯一进入个人榜单前十的中国花剑运动员,也是近年来中国女花在世界的最高排名。

在日前举行的花剑世界杯波兰站比赛前,陈情缘排名世界第八。凭借在波兰站斩获铜牌的出色表现,陈情缘积分上涨至147分,排名跃居至世界第五。

女子花剑团体方面,中国队排名世界第九;女子重剑方面,中国名将

孙一文位居世界第一,中国队排名世界第五;男子重剑方面,中国队排名世界第七,无人进入个人前十;女子佩剑方面,中国选手钱佳睿排名世界第七,中国队排名世界第八;男子花剑和男子佩剑方面,中国队在个人和团体均无人进入世界前十。

昨日,记者联系到陈情缘,她表示,一路走来不容易,自己会再接再厉,再创佳绩。“如果想打得更好,还需要更努力,多去研究。”去年以来,陈情缘厚积薄发,在国内外赛场频频亮相,并斩获不俗成绩。去年东京奥运会,陈情缘作为中国女花独苗,一路闯入16强。在两个月后的陕西全运会上,陈情缘收

获个人银牌和团体金牌。在陈情缘看来,经过多场大赛的洗礼,自己在赛场上的表现有进步,但还存在问题,需要继续改正提升。

据陈情缘透露,波兰站的比赛结束后,中国队原计划是返回国内过年,不过,受疫情影响,欧洲飞往国内的许多航班已经熔断,故目前只能暂时待在波兰,具体归期未定,只能等航班恢复后,再启程回国。简单休息后,目前陈情缘已经跟随中国队在波兰展开训练,多以实战为主。谈及2022年,陈情缘表示,希望能在杭州亚运会赛出水平,赛出风采,争取拿到团体冠军,个人争取冲击前三名。

## 高登陈林坚合砍89分 力克青岛男篮 福建浔兴股份男篮结束四连败

本报讯 (记者 刘泽宇) 昨日,CBA常规赛结束了一场焦点战,福建浔兴股份男篮在高登和陈林坚的带领下,以116:105击败青岛每日优鲜男篮,结束了四连败,也终结了对手的三连胜。高登全场轰下58分11篮板16助攻,其中得分和助攻均创个人赛季新高,此前最高是54分和14次助攻。

本场比赛,由赛前排名积分榜第17位的福建浔兴股份男篮对阵赛前排名第16位的青岛每日优鲜男篮。尽管两队在排名上只差1位,但福建浔兴股份男篮落后对手4个胜场。此外,青岛每日优鲜男篮还有冲击季后赛的机会。

陈林坚中距离跳投、张永鹏内线打进、高登外线三分球……开局阶段,福建浔兴股份男篮率先打出了一波7:2的进攻小高潮。不过,青岛每日优鲜男篮很快做出反应,两队比分胶着上升。

值得注意的是,在首节中段,福建浔兴股份男篮主教练朱世龙在进行人员轮换时,换上了刘旭乘、黎伊扬和方渭博等年轻球员。在两队交锋的前期阶段就派出了以年轻球员为主的阵容,这既是主教练对年轻队员的认可与历练,也可以看出朱世龙在战术布置上的大胆尝试。

首节得分18分,半场拿到34分8次助攻,这是福建浔兴股份男篮外援高登得到的数据。在高登的带领下,福建浔兴股份男篮一直处于领先。作为球队的得分主力,高登不仅有出色的进攻能力,传球能力也很优秀,能与张永鹏和陈林坚连线得分。第二节中段,面对青岛每日优鲜男篮的流畅得分,高登持续发力,连进2记三分球帮助球队保持优势。半场结束时,福建浔兴股份男篮以58:53领先对手。

此外,昔日号称福建队“水花兄弟”的陈林坚和赵泰隆之间的较量也让球迷大呼过瘾。比赛中,陈林坚和赵泰隆直面对位,两人不仅各自命中了外线三分球,也给予了对方强有力的防守。其中,较为精彩的一幕,就是陈林坚在第二节末段给了赵泰隆一个盖帽。

下半场开局后,两队开启对轰模式,福建浔兴股份男篮的李江淮和陈林坚连续在外线开炮,青岛每日优鲜男篮也接连命中三分球。关键时刻,孙喆重登赛场,防守端得以保证的福建浔兴股份男篮在进攻端也顺利打开。随着陈林坚连续命中三分球,他的得分不仅上升到“20+”,也帮助球队建立起两位数的比分优势。末节比赛进入白热化的对抗阶段,由于黄毅超和许家晗的争端,比赛被长时间暂停,两队都获得了宝贵的体能缓冲机会。随后,“充电”完毕的高登持续为球队砍分,帮助福建浔兴股份男篮以116:105拿下比赛。

本场比赛,福建浔兴股份男篮在四连败后重拾胜利,外援高登获得赛季新高的58分11个篮板16次助攻,国内球员三人得分上双,陈林坚也以31分6个篮板2次助攻刷新新赛季数据。

### 亮点球员

## “这场球我们坚持下来了” 高登爆砍58分 超级“三双”创新高

本报记者 刘泽宇

“比赛打得十分胶着,这

场球我们坚持下来了。”

2021-2022赛季CBA常规赛第25轮,在与青岛每日优鲜男篮的比赛中,福建浔兴股份男篮外援高登砍下58分11个篮板16次助攻,助球队结束四连败的同时创个人赛季新高。赛后,高登出席了新闻发布会,他表示,球队在关键时刻顶住了压力,很高兴看到球队取得胜利。

本场比赛,面对排名高于自己的对手,福建浔兴股份男篮表现出极强的求胜欲,在上半场就领先了对手5分。其中,外援高登的表现最为惊艳,他几乎打满了前两节,爆砍34分6个篮板8次助攻0次失误0次犯规的“炸裂”数据。不管是在得分,还是在球队的组织,以及篮板球的保护,高登都发挥出了自己全面的能力。

下半场,福建浔兴股份男篮在高登的带领下继续取得领先,高登也延续了自己良好的发挥,突破打成“2+1”,助攻陈林坚轰进三分球,第三节结束的时候球队已经领先10分。当青岛男篮在末节追分的时候,高登连续助攻陈林坚和张永鹏,个人也表现强势。

据悉,目前CBA得分榜上,高登以场均40.3分稳居第一,同时也是本赛季CBA唯一一个场均得分突破30分的球员,排名第二的摩尔特里场均只有29.4分。此外,高登本赛季场均出场时间也达到了40分钟以上,完全是一名“挣血汗钱”的外援。

参与第二阶段的比赛以来,高登的得分一直很高,但福建浔兴股份男篮迟迟未能取胜。直到这场比赛,高登在轰下58分11个篮板16次助攻的超级“三双”数据的同时,还带队获胜。据了解,此前高登最高得分是54分。上一场比赛中,高登砍下40分。



分类 广告			
遗失声明	广告热线:13305077599 2022年1月22日 星期六	遗失声明	福建省育才建设发展有限公司黄清霖(身份证:35058319900723431X)不慎遗失助理工程师证原件,编号:闽特初字543350,特此声明遗失。 【何伟俊不慎遗失助理工程师证书原件,证书编号:HR15227,现声明作废。】
晋江市龙湖镇吴厝村人民调解委员会 不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。 晋江市龙湖镇吴厝村人民调解委员会 2022年1月22日	晋江市龙湖镇埭头村人民调解委员会 不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。 晋江市龙湖镇埭头村人民调解委员会 2022年1月22日	福建省晋江市陈埭镇岸兜村群兴路吴干(已故)不慎遗失于1952年办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第128708号,现声明原件作废。 声明人:雷幼云 2022年1月22日	晋江市龙湖镇后溪村人民调解委员会 不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。 晋江市龙湖镇后溪村人民调解委员会 2022年1月22日
遗失声明 晋江市龙湖镇湖北村人民调解委员会 不慎遗失一枚圆形塑胶公章,现声明作废。 晋江市龙湖镇湖北村人民调解委员会 2022年1月22日	遗失声明 晋江市陈埭镇花厅口回族村民委员会,不慎遗失福建晋江商业银行股份有限公司陈埭支行开户许可证,核准号J39720006827022,账号:9070414010010000070222,现声明作废。 晋江市陈埭镇花厅口回族村民委员会 2022年1月22日	由我司承建的晋江市创意创业创新园一期工程—设计研发中心工程已竣工并办理决算。凡该工程项目遗留的一切债权债务,见报之日起十五日内持相关手续来我司进行审核登记,并办理结账手续,过期概不负责。 联系人:柯经理,联系电话:13959715000 联系人:黄经理,联系电话:15059553336 江西建工第一建筑有限责任公司 2022年1月22日	公 告

### 探营浔兴青训营寒假班

## 二小“三剑客”组团报名 “和好兄弟一起打球最开心”

本报记者 李诗怡 文图

“我们队今天第一次一起比赛,配合还不够默契。”“你今天的表现很好,得了好几分。”……昨日上午,提高班的训练课在一场比赛中落下帷幕。解散后,陈镐、龚泓泽、陈宇熙三人默契地走到场边,一边收拾装备,一边讨论着刚刚的比赛,脸上带着意犹未尽的兴奋。

据悉,陈镐、龚泓泽、陈宇熙三人从一年级起就是同班同学,就读于晋江市第二实验小学。后来,陈宇熙在六年级时转学到厦门,但兄弟情谊不变。这不,今年寒假,听说陈镐、龚泓泽要参加篮球培训,陈宇熙特地回到晋江,一起报名浔兴青训营。“刚好很久没见了,想和他们一起打球,就像以前一样。”陈宇熙昨天才上第一节训练课,在两个好兄弟的帮助下,加上开朗的性格,他很快就融入队伍中,在对抗赛中有着不俗表现。

记者了解到,同在晋江市第二实验小学时,三人都在班里篮球队的主力队员,他们常常一起打球,在赛场上并肩作战。篮球这个共同的爱好,让三人收获了许多美好的回忆,也让他们越走越近。四年级时,在学校篮球月活动中,陈镐、龚泓泽、陈宇熙披挂上阵,帮助班级勇夺年段冠军奖杯。

成长之路并非一帆风顺,有欢笑当然也有泪水。五年级时,正当“三剑客”抱着必胜的决心迎接篮球赛时,意外却发生了。比赛前一天,陈镐手部韧带撕裂,无缘比赛。“感觉很可惜,毕竟准备了很久,很想和大家一起努力,再赢一次。”原来,由于六年级没有篮球赛,他们格外珍惜这次机会。

比赛时,带着兄弟的梦想,龚泓泽、陈宇熙和队友一路过关斩将。陈镐打着石膏没法上场,但每场比赛他都准时守在场边,为兄弟们呐喊助威,并在关键时刻充当“场外教练”的角色。遗憾的是,由于缺少一人大将,他们在决赛中以一分之差惜败对手无缘卫冕。赛后,三人坐在场边,默默流下了眼泪。

如今,三人都已经是毕业班学生,但他们对篮球的热爱不减,而浔兴青训营正是他们的最佳选择。“在这里我学到了很多篮球知识和技术,给了我很多帮助。最开心的是能够和好朋友一起打球,可以一起进步。”陈镐是三人中与浔兴青训营结缘时间最长的,他的感触尤为深刻。龚泓泽则表示,每次参加训练都会有不同的收获,自己还有很大的成长空间,接下去要继续奋斗。



陈宇熙、龚泓泽、陈镐(从左至右)

### 相关新闻

## 朱世龙坐镇教练团 春季周末班报名进行时

本报讯 (记者 李诗怡) 时间飞快,本届浔兴青训营寒假班的课程已经过半。虽然训练时间有限,但对篮球的热爱不会停歇。目前,2022年浔兴青训营春季周末班的报名已经启动,邀你共赴一场篮球盛宴。

多年来,浔兴青训营一直致力于晋江篮球青训工作,引入先进的青训理念和训练方法,更有以朱世龙为首的CBA明星教练团坐镇,培养了一批又一批篮球人才,获得了家长和学员的高度认可,好评不断。据浔兴青训营工作人员透露,接下去,将有更多CBA球员及教练员加入浔兴青训营的教练团队,现场执教,与学员展开互动。

本届周末班下设少儿班、基础班、提高班与强化班。少儿班(6-8岁)具体时间为每周六、周日14:00-15:30;基础班(7-11岁)具体时间为每周六、周日14:00-16:00;提高班有两种安排,每周六、周日14:00-16:00;每周一上午9:30-11:30(11-14岁)或每周日16:00-18:00(12-15岁);强化班(14-17岁)训练时间为每周六16:00-18:00。学员可以根据自身的情况,选择合适的班级报名。训练地位于奥林春天SBS运动生活馆二楼,全天候照明和空调,让学员在舒适的室内场地接受专业的篮球训练。

据悉,本届春季周末班具体训练时间为2月19日至6月26日间的每周六、周日,扣除节假日,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。浔兴训练营的老朋友可享受回馈价,报名每周单节的费用为1300元,报名每周双节的费用为2500元,报名费用不包含装备。新生报名每周单节的费用为1500元,报名每周双节的费用为2900元,报名即送篮球大礼包,包括一套训练服、一个篮球和一个球包。报名电话0595-85613123、0595-85637006,也可扫描右方二维码进行咨询。



“比赛打得十分胶着,这场比赛我们坚持下来了。”高登爆砍58分,超级“三双”创新高。本报记者 刘泽宇